

郑州警方“猎豹3号”3天打掉犯罪团伙6个 抓获各类违法嫌疑人234名 4人团伙专盯银行取款人 偷走宝马车内28万元

入夏以来,省会警方在全市范围内持续开展了代号为“猎豹”的严打侵财犯罪和集中抓捕专项行动,将打击重点对准季节性地域性职业入室盗窃犯罪、各类盗抢犯罪以及其他多发性违法犯罪。

为深化“反暴恐、保稳定”专项行动,有效降低季节性侵财刑事犯罪的发生,再掀严打新高潮,确保省会夏季治安大局持续稳定,近日省会警方再次集中警力、重拳出击,从6月26日起在全市范围内开展了代号“猎豹3号”的集中抓捕行动。截至6月29日,警方在行动中共打掉犯罪团伙6个,抓获各类违法嫌疑人234名,打掉团伙6个,其中侵财犯罪团伙5个,抓获侵财类违法犯罪嫌疑人144人。郑州晚报记者 刘德华

典型案例

摆象棋残局骗你,还要偷你

入夏以来,郑东新区派出所先后接到群众举报,在辖区一些工地、城乡接合部等流动人口较多的地方,有一伙人专门利用摆象棋残局进行诈骗,同时伺机行窃。

谁破了象棋残局,奖100元

民警发现该团伙有10余人,均为三四十岁的男子,活动区域在郑东新区、航空港区、经济技术开发区等地。

“他们的作案手法并不新颖,作案对象均为晚上乘凉散步的务工人员。”侦查员介绍说,“他们多是打着‘破了

残局奖励100元,破不了收100元’的幌子,其实他们布的棋局根本就破不了。”现场,专门有同伙当托起哄煽动。当下棋人全神贯注下棋时,另外专门负责扒窃的同伙就开始偷钱包和手机。

11名商丘男子组成的诈骗盗窃团伙落网

6月26日20时整,郑东新区案件侦办大队决定对犯罪嫌疑人实施抓捕。20时40分许,便衣民警来到郑东新区圃田村一夜市大排档附近。

不一会儿,5个三四十岁民工打扮的男子进入民警视线,几名嫌疑男子小声商量了几句后便散开了,其中一人搬个小板凳坐在路边,从手提袋里拿出棋谱、棋子摆好棋局,假装“研究”起来。

很快有几名民工围过来观看,刚才

散开的几名男子便上来鼓动劝说,一名民工经不住鼓动,掏钱开始下棋。

“不许动!”正当这5名嫌疑人全神贯注地上演骗局时,抓捕民警突然出现并将其控制。与此同时,另一路抓捕民警也在航空港区一企业生活区外抓获了6名同样在行骗的嫌疑男子。

经查,这11名嫌疑人均为商丘籍,是一个专门利用象棋残局进行诈骗、盗窃的犯罪团伙。目前,案件正在进一步审理中。

典型案例

宝马车后备厢被撬,28万元被偷

在“猎豹3号”行动中,建设路派出所经过20余天的摸排侦查,成功打掉一个专门盗窃汽车后备厢财物的犯罪团伙,4名犯罪嫌疑人全部于6月26日下午落网。

宝马车里的28万元没了

今年6月6日早上7时许,家住中原区颍河路一小区的李先生来到地下车库准备开车外出时,突然发现自己的

宝马车后备厢被撬,后备厢内28万元现金被盗!

李先生当即向警方报案。

去银行取款时就被盯上

“专案组成立后,我们按照任务分工,立即兵分三路开展侦查。”建设路派出所所长何汝伟介绍说。

专案组初步认定:从作案手段和现场遗留的痕迹物证可以认定,此案应为多人合伙作案。

得知受害人曾于6月5日下午在黄河南路一家银行取款并驾车回家,民警随即调取了受害人回家沿途的监控录像,并从中发现一辆白色雪佛兰和一辆灰色现代轿车一直尾随受害人车辆,具有重大作案嫌疑。

民警还发现,案发前几个小时内,

有4名男子频繁出入受害人所在的地下停车场,形迹十分可疑。

侦查员李磊说:“从银行的监控视频和车库的监控视频中都能看到同一名年轻男子清晰的身影,基本上能够断定他和案件有重大关系!”

经过20余天的辛苦摸排和视频资料比对,终于发现了重大线索:4名嫌疑人在中州大道南段一小区附近出现,且雪佛兰轿车车主证实,车辆借给了同村的师某,而师某正是之前频繁出现在银行和车库监控中的可疑男子!

4人团伙专在银行门口寻找作案目标

6月26日17时,抓捕民警在中州大道南段一小区附近,将正在休息的4名嫌疑人吴某、吴某某、侯某、师某当场抓获。

经现场突审,吴某、吴某某、师某3人均为中牟县人,侯某为新密市人,4人对撬盗宝马车后备厢一案供认不讳。

据嫌疑人供述,他们4人从今年春节后,先后在郑州市内作案多起,目标就是撬盗汽车后备厢,盗取财物。师某交代说,他们之前作案多起但一直没有

钓到“大鱼”。于是几人就改变策略,专门到银行门口蹲点,暗中观察那些大额款项的人,然后尾随盯梢、实地踩点,选择下手时机。

6月5日下午,师某等人在黄河南路一家银行看到了刚刚取了大量现金出来的李先生,便尾随跟踪至其住所的地下车库门口,经过反复踩点后,当晚伺机撬盗了李先生的轿车后备厢。

线索提供 田菲 王洪岩

管城区法院集中逮“老赖”,当天执结6起案件,当场交付53万元 见手铐赖相全无:“我这就打电话筹钱”



两名“老赖”被戴上手铐

“我不欠他钱,我还要起诉他呢”“他差我钱比这还多”,昨天,管城区法院集中行动逮“老赖”,面对执行法官们的突然出现,被抓的老赖个个都觉得“委屈”。这些老赖有的是开店的老板、有的是保安。可是,当执行干警拿出手铐,这些“老赖”却都藏起了手,都说“戴这玩意儿太丢人了”,甚至有老赖还央求记者帮他说情,“我保证不走还不行吗?”郑州晚报记者 鲁燕 文/图

老赖镜像一 狡辩型:“我还要起诉他呢”

昨天上午9点20分,管城区法院的执行法官们来到南四环的一家物流公司。

“别打电话了,跟我去法院吧。”正在物流公司大门口跟其他保安聊天的张强(化名)见到执行法官王长松、张逸便拿起电话寻找救援,但被拦住,跟随法官上了执行车。

据申请人刘女士介绍,2011年5月24日,张强带两个儿子和老婆到她家找事(因盖房发生过纠纷),经查,她的肋骨被打断3根,构成轻伤。

张强随后被判刑1年,赔偿刘女士刑事附带民事赔偿3.51万元。

“我今年62岁,从不说谎话,我就没碰她。”在被带去法院的路上,张强嚷道,他是冤枉的,还说要起诉刘女士。

老赖镜像二 不见棺材不落泪型:一见手铐,老赖们都藏起了手

11点20分,各路执行法官将老赖们带到执行大厅,大厅里顿时热闹了起来,打电话的、和执行法官讨价还价的、申请人和老赖们争执的……

11点35分,当王长松、张逸拿出手铐出现在老赖们身边时,他们一下慌了:“我

……我不戴这玩意儿”、“千万别,我这不是打电话正联系着筹钱吗”、“别我让戴这玩意,我保证不走……”

当王长松准备铐上那名保安和一名老板时,两人都藏起了手,表示马上筹钱,王长松答应他们可以坐到桌子旁,但手铐必须戴上。

执行战绩 当天顺利执结6起案件,当场交付53万元

据悉,昨天管城区法院出动执行干警32名,顺利执结6起案件,当场交付执行款53万元,对拒不履行判决的司法拘留9人。

开灯饰店的老板张宏(化名)一次性将3.9万余元交给了申请人魏女士。

被带进法院的穆某见法院来强制执

行,当场将现金13万元交到了崔某的手中,案件得以顺利执结,双方握手言和。

据管城法院执行局局长曲东升介绍,“接下来,我们还会以赡养费、抚养费、交通事故人身损害赔偿等相关案件为重点,使有财产可供执行的涉民生案件争取一律执结。”线索提供 徐晓艳 王朕